



## Výlet do Ekocentra a záchranné stanice Huslík se spolkem Horoušan, z.s. 18. 5. 2024

Tento rok jsme pro vás připravili společný výlet do vyhlášeného Ekocentra a záchranné stanice Huslík v Poděbradech, který se uskuteční v sobotu dne 18. 5. 2024. Sraz je na vlakovém nádraží v Čelákovících v 9:00. Pojedeme přímým spojem do Poděbrad odjíždějícím v 9:22. Jízdenky si každý zajišťuje sám.

Po příjezdu do Poděbrad se vydáme pěšky přes lázeňské centrum k Labi a podél řeky dojdeme do restaurace Na Kempu, kde budeme mít zajištěný oběd od 12:00. Na výběr budou dvě jídla a pokusíme se zajistit i dietní stravu, pokud nám to nahlásíte předem. Po obědě půjdeme do Ekocentra a záchranné stanice Huslík. Zde se rozdělíme na dvě skupiny. Zatímco jedna se v 13:30 vydá na komentovanou prohlídku areálu zahrnující i expozici volně žijících živočichů s povídáním o jednotlivých zvířatech, druhá může navštívit přírodní areál, kde jsou k vidění hospodářská zvířata, přírodní zahrada, tůň a sad starých ovocných odrůd. Lze také zakoupit vzdělávací pracovní listy Kdo je Bohouš? a projít si interaktivní naučnou stezku. Po hodině se obě skupiny vymění.

Po prohlídce se sejdeme v 16:00 u vchodu do areálu a společně půjdeme k soutoku řek Labe a Cidlina. Zde bude možnost ušetřit si kus cesty a svězt se ke zdymadlu vyhlídkovou mašinkou v závislosti na její volné kapacitě, která odjíždí v 16:30 anebo pokračovat dále pěšky. U zdymadla se opět sejdeme a společně půjdeme zpět na nádraží Poděbrady. Celková délka trasy je přibližně 9 km a je sjízdná i s kočárkem a odrážedlem. Předpokládaný odjezd vlakem do Čelákovic je v 17:47.

### Orientační ceny (mohou se mírně změnit v závislosti na poskytovateli služby):

zpáteční jízdné	dospělý 146,- Kč	dítě 6 – 15 let 73,- Kč
síťová jízdenka v rámci Středočeského kraje pro 2 dospělé a až 3 děti do 15 let	389,- Kč	
oběd – hotové jídlo	dospělý cca 160,- Kč	dětská porce 70 % z ceny dospělého
prohlídka	100,- Kč / osoba (bude upřesněno dle celkového počtu osob)	
pracovní list	cca 40,- Kč / ks	
1 jízda mašinkou	dospělý 40,- Kč	dítě do 12 let 30,- Kč

Vzhledem k omezené kapacitě výletu (50 osob), prosíme zájemce o **přihlášení se na výlet prostřednictvím e-mailu [horousan.spolek@gmail.com](mailto:horousan.spolek@gmail.com) s uvedením Vašeho jména, počtu osob a případného omezení v jídle nejpozději do 21. 4. 2024**. Pokud se nemůžete dostavit na nádraží v Čelákovících, uveďte to prosím do emailu a budeme se snažit vám zajistit odvoz.

Budeme se na vás těšit!

Martin, Ondra a Alisa